

# ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



№5(32) февраль 2012-2013

Выпускается с октября 2003г с.Высокое

Газета для учеников, учителей и родителей ГБОУ ООШ с.Высокое

## **СОДЕРЖАНИЕ:**

❖ ОГИБДД ИТОГИ 2012

ГОДА

❖ КОНКУРС ЮИД

❖ НАШЕ ТВОРЧЕСТВО

❖ ЭТО НАДО ЗНАТЬ

❖ ЗАНИМАТЕЛЬНЫЕ

ФАКТЫ

❖ ШУТОЧНАЯ

МИНИАТЮРА

❖ РИСУНКИ ПО ПДД

## **ОГИБДД ПОДВЕЛО ИТОГИ 2012 ГОДА**

На территории района за 12 месяцев 2012 года зарегистрировано 21 дорожно-транспортное происшествие (в том числе одно ДТП с участием несовершеннолетних), в результате которых получили ранение 28 человек, погибло 5 человек.

В 2011 году было зарегистрировано 22 ДТП (два из них – с участием несовершеннолетних), при которых 28 человек получили ранения и один погиб.

Основными причинами дорожно-транспортных происшествий явились несоответствие скоростного режима, нарушение правил маневрирования, несоблюдение дистанции. За весь 2012 год сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Пестравский» всего выявлено 11793 нарушения Правил дорожного движения, в том числе: задержано 9022 нарушителя скоростного режима, 31 водитель – за выезд на полосу встречного движения, 253 водителя – за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, 50 человек – за отказ от прохождения медицинского освидетельствования, **выявлено 315 нарушений Правил дорожного движения пешеходами.** А 30 января 2013 года сотрудники ГИБДД МО МВД РФ «Пестравский» провели акцию «Водитель, сохрани мне жизнь!». Инспекторы ДПС останавливали движущиеся автомобили и напоминали водителям о необходимости соблюдения Правил дорожного движения, хотя бы ради сохранения жизни и здоровья детей. Кроме этого участники акции получали памятки о безопасном движении и красочные письма-обращения детей к водителям, призывающие всех, кто находится за рулём, соблюдать скоростной режим, пропускать пешеходов, использовать автокресло при перевозке детей, а главное, не управлять транспортом в нетрезвом виде.

*По материалам районной газеты «Степь»  
подготовил юнкор Дандыкин И., 8 кл*

Ежегодно у нас в школе осенью проходит конкурс ЮИД и весной «Безопасное колесо». Эти мероприятия направлены на пропаганду правил дорожного движения среди детей, предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков и снижение тяжести их последствий.

23 октября 2012г в нашей школе прошёл очередной школьный этап областного конкурса агитбригад по предупреждению дорожно-транспортного травматизма.

В конкурсе приняли участие 5 команд. По результатам выступления – путевку на районный этап получила команда «Зажигай» 4 кл. ( кл. рук. Циркунова Н.А.), они заняли 1 место.

2 место у команды 3 кл. (Суслова В.И.)

3 место – команда «Светофорчик» 1,2,6 кл.

(Переверзева Л.Г., Суханова И, В., Мозжелова С.И.)

**9 ноября** Пестравский Дом молодежных организаций собрал представителей детских общественных организаций района на юбилейный форум «Поворот». Программа форума была насыщена.

А началась она с награждения самых активных ребят. Ученик 8 класса нашей школы Дандыкин Иван получил благодарственное письмо от главы района А.П.Любаева за активную жизненную



позицию, успехи в учении и креативный подход в общественной деятельности.



Затем прошла конкурсная программа агитбригад по ПДД. Наши ученики не остались



незамеченными. Ребята 4 класса - отряд «Зажигай», оказались самыми младшими в этом соревновании. Но, не смотря на свой юный возраст, они заняли почетное 3 место, уступив командам Михеевки и Падовки.

**Так держать, ребята! Молодцы!**



*Циркунова Н.А. – кл.руководитель 4 класса и организатор детского коллектива ГБОУ ООШ с.Высокое*



## НАШЕ

Твёрдо запомните правила эти!

*А. Борисов, 8 класс*

К рельсам ты не подходи,  
Руки – ноги береги!  
Там трамвайчик – не зевай!  
Перед ним не пробегай!

*Н.Лантев, 5 класс*

Три цвета есть у светофора,  
Они понятны для шофёра.  
Красный свет – проезда нет,  
Жёлтый свет – будь готов,  
А зелёный свет – кати.

*А.Черников, 5 класс*

Если видишь этот знак,  
Знай, что он не просто так.

Чтобы не было проблем,  
Уступи дорогу всем!

*А.Гладков 5 класс*



Светофор горит зелёным,  
Значит можно нам идти.  
А когда горит он красным –  
Стой спокойно, не ходи!

*А. Бодягин, 1 класс*

Все вокруг объята страхом:  
И животные и люди.  
Жизнь любого станет прахом,  
Коль правила соблюдать не  
будем.

Машины мчатся по дороге...  
Унести скорей бы ноги!  
Жёлтый свет уже горит!  
Не успеешь – будешь сбит!

*Н.Титова, 4 класс*

Должен помнить пешеход:  
Есть сигнальный светофор.  
Подчиняйтесь им без спора.  
Красный цвет нам говорит:  
Стой! Опасно! Путь закрыт!  
Жёлтый цвет предупрежденье,  
Жди сигнала для движения.  
Зелёный цвет открыл дорогу.  
Переходить ребята могут.  
На улице будьте внимательны,  
дети,

## Сказки про дорожное движение первая

В одной сказочной стране жила семья мишек  
гами, и вот однажды приходит маленький  
медведь к маме Медведице и говорит:

– Мам, а что такое светофор?

Мама говорит:

– Хорошо, скажу тебе, что такое светофор.

И вот мама говорит:

Если красный глаз его открылся,

Значит, хочет он сказать:

Как бы я не торопился

Должен ты сейчас стоять!

## ТВОРЧЕСТВО



Загорелся красный глаз:  
Задержать он хочет нас.  
Если красный – нет пути  
Красный свет – нельзя идти.

Жёлтый свет – не очень строг  
Жди, нам нет пока дороги  
Ярко – жёлтый глаз горит:  
Всё движение стоит!

Наконец зелёный глаз  
Открывает путь для нас  
Полосатый переход  
Пешеходов юных ждёт.

Там, где шумный перекрёсток,  
Где машин не сосчитать  
Перейти не так уж просто  
Если правила не знать.

Пусть запомнят твёрдо дети  
Верно поступает тот  
Кто лишь при зелёном свете  
Через улицу идёт!

*В. Ермолов 8 класс*

Вот мигает желтым глазом.

Приготовься, говорит – разом

Будет третий глаз открыт.

Третий глаз горит зеленым,

Все машины встали в ряд.

Можем идти, –

Говорит нам светофор.

Медвежонок сказал маме, что ему это всё очень  
понравилось. И он теперь знает, что такое  
светофор.

*Юля Н. 7 класс*

## Вторая

В одном маленьком и тихом городке жили два мальчика, Петя и Коля. Петя был очень умным мальчиком, а Коля был обычный лентяй. Он никогда не хотел делать уроки, учить правила, читать книги. Петя учился в четвертом классе, а Коля в пятом классе. И, несмотря на то, что Коля был старше, он был намного глупее Пети.

Как-то раз в школе была презентация по правилам дорожного движения. И всем в школе дали домашнее задание на выходные. У Пети было задание выучить правила дорожного движения, а у Коли – цвета светофора и их обозначения. Петя всё выучил и получил хорошую отметку, а Коля, хоть и учил цвета, получил плохую отметку. Петя спросил у Коли:

– Я все выходные учил задание, а мне поставили плохую отметку! Почему?

Петя решил спросить:

– А какое было твоё домашнее задание?

– Выучить цвета и обозначения светофора, - грустно сказал Коля.

– Покажи мне своё домашнее задание, – сказал Петя. Коля открыл тетрадь, а там было всё наоборот. Красный – иди. Зелёный – приготовил. Жёлтый – стой.

Петя сказал Коле:

– Так у тебя же всё здесь неправильно! Красный – стой, жёлтый – приготовься, зелёный – иди. Если пользоваться твоими правилами Коля, то точно можно попасть в аварию.

*Маргарита Г. 7 класс*



## Третья

## СКАЗКА «СТРАНА СВЕТОФОРА»

Однажды поздним вечером я сидел в своей комнате за письменным столом, заваленным учебниками и моими тетрадками по предметам. Я уже почти все уроки приготовил, оставалось только повторить дорожные знаки и стихи к утреннику, посвящённому ПДД. Но глаза мои слипались, голова клонилась к столу, а дорожные знаки в книжечке как будто смеялись надо мной: корчили рожицы, прыгали и двоились у меня в глазах.

- Перестаньте, - погрозил я им пальцем, но они рассмеялись и бросились наутёк.

- Куда же вы? Пойдите! Что я завтра скажу ребятам и нашим подшефным первоклассникам?! – закричал я им вдогонку.

Тут лист бумаги полетел вниз. Но это был не обычный лист вовсе, а карта неведомой страны. И чей-то таинственный голос завёл неторопливую сказку:

За бумажными горами,  
И дремучими лесами  
Не далеко, не близко,  
Жили-были люди  
В огромной стране  
Под названьем «Светофория» ....

И тут я увидел сбежавшие от меня дорожные знаки: они пропали внизу на какой-то полянке. Я нагнулся, чтобы их получше рассмотреть – и вдруг полетел вниз. Но надо мной неожиданно раскрылся огромный белый парашют, и я мягко приземлился в душистую зелень. Любопытные знаки тут же окружили меня. Они были все такие разные: у некоторых на круглых мордочках были какие-то зигзаги, прямоугольники, буквы, чёрточки. Вдруг самый смелый из них подкатился ко мне, и я увидел надпись: «Осторожно! Дети!» Он познакомил меня со всеми своими собратьями. Это было так интересно! Я узнал, например, что есть знаки запрещающие и разрешающие, что существуют знаки, которые нужно обязательно хорошо знать, особенно детям. Ведь дети – это очень непоседливый народ. Я вспомнил, что прямо напротив школы у нас стоит знак, который предупреждает, чтобы водители сбавили скорость, так как в этом месте дети переходят дорогу. У нас, конечно, не оживленные городские улицы, где полным – полно машин, но нужно всем ребятам знать правила поведения пешеходов на дорогах. Ведь это знание сохранит нам жизнь.

Когда наступает осень и весна, в нашей школе проводится интересная игра по правилам дорожного движения, где участвуют все ребята. Они соревнуются в знании правил дорожного движения, в езде на велосипеде по импровизированному городку, делятся знаниями о том, как оказать первую медицинскую помощь пострадавшему и так далее. Наша сборная команда неоднократно занимала первые места в районных, окружных и даже областных соревнованиях. Поэтому я был рад тому, что оказался в этой удивительной стране, где доступным языком знаки говорили о себе и своём предназначении. И я обещал им, что завтра, когда буду проводить среди своих подшефных первоклашек конкурс на правила поведения пешеходов на дорогах, я постараюсь рассказать им об этом понятно, чтобы ребята усвоили эти правила поведения. Ведь для того, чтобы не делать ошибок на дорогах, нужно, как по любому учебному предмету, знать правила.

Ребята поймут всё, они полюбят вас, мои новые друзья! Они обязательно разберутся во всем с моей помощью. Разве мог я подумать, что своими ошибками мы делаем больно не только себе, родителям, учителям, но и этим маленьким знакам, которые защищают нас.

Когда я открыл глаза, было уже утро. Пора в школу. Скорее, скорее, нужно всё немедленно рассказать ребятам!

*Ж.Хасанов 6 класс*

## **ЭТО НАДО ЗНАТЬ**



Все люди на земле должны знать и соблюдать правила дорожного движения. Но некоторые дети и даже взрослые часто нарушают их. Дети перебегают дороги перед транспортом, а ведь водители не успевают затормозить, особенно в зимнее время года. Ребята идут в школу по всей дороге, а идти-то негде, ведь у нас в деревне очень плохо чистят дороги. И приходится им лезть по сугробам или идти по проезжей части. Но водители должны в этом месте ехать аккуратно, не превышать скорость, ездить в трезвом виде.

Улица, транспорт и мы должны жить дружно.

*Александр С. 7 класс*



Дети будьте очень осторожны на дорогах, ведь на дорогах очень много опасностей. Если бы на дорогах не соблюдал правила дорожного движения, то жертв было бы на дорогах больше. Каждый день на дорогах России гибнут тысячи человек. Чтоб не попасть в аварию, чтобы вас не сбила машина, надо соблюдать правила дорожного движения. Переходите дорогу строго на зелёный свет, постоянно глядеть на знаки, которые находятся рядом с вами. Чтобы переходить дорогу в деревне, нужно глядеть по сторонам. На дорогах гибнет много детей. Чтобы этого не случилось,

надо, чтобы дети знали правила дорожного движения и соблюдали их.

*Виктор М. 8 класс*



Несколько правил, которые должен соблюдать пешеход:

- ❖ Переходите дорогу в положенных для этого местах: «зебра», подземный переход, если таковых нет, обязательно осмотритесь есть ли поблизости автомобили.
- ❖ Переходя дорогу через «зебру» обратите внимание на светофор/регулирующего.
- ❖ Знать правила дорожного движения.

*Данил С. 8 класс*

## **ЗАНИМАТЕЛЬНЫЕ ФАКТЫ**

- ❖ Усы помогают кошке определить, пролезет ли она в отверстие.
- ❖ Опыты показывают, что кот, сброшенный с седьмого этажа, имеет на 30% меньше шансов выжить, нежели кот, сброшенный с 20-го этажа. Предполагается, что коту требуется пролететь восемь этажей, чтобы понять, что происходит, расслабиться и перегруппироваться.

## Шуточная миниатюра «Подушка безопасности»

- Ситуация на Самарских дорогах!
- И если вы едите по встречной полосе и вас кто-то обогнал, вы, без сомнений, - в маршрутке!
- Ведь каждый водитель помнит: встречная полоса сделана для обгона!
- Внимание, машина на автопилоте! Участники – на исходную! На старт, внимание – маршрутка!
- Мужчина, что вы на меня собой навалились?
- Да он гонит, как Шумахер!
- Вы что, читать не умеете? 10 минут страха – и вы дома!
- Стоимость аттракциона- 15 рублей!
- Боже, девушка, уберите вашу ногу с моей головы!

Ведущий: - Дорогие друзья, а мы начинаем ежедневный чемпионат по хамству в общественном транспорте.

- Эй, ты, слышь, накинь чехлы!
- Копыта убрала!
- Хамка!
- Люк откройте!
- Свой закрой!
- Очки одел, интеллигентшилка! А как рот откроет, так лучше б не открывал!
- Остановите у рекламного щита!
- Эй, ты, с серьгой, что ты орёшь здесь своим противным голосом?
- Остановите у рекламного щита!
- Мужчина, вы мне жиром из пирожка на блузу брызнули! Как я теперь перед мужем появлюсь- после корпоратива и с пятном на шее!
- Остановите у рекламного щита! Ну что значит не говорил!? Я проснулся с этой мыслью! Как жили по-скотски, так по-скотски и живем! Когда к людям будет человеческое отношение, тогда и будем! Расте НЕ ХОТИМ никуда! НИКУДА не хотим!
- Безусловное Гран-при!!!
- Водитель, остановите, пожалуйста за кругом!
- Ага, шас! Круг доиграет, остановлюсь!

*(Визг тормозов, все падают на «подушки безопасности»)*

## КОНКУРС РИСУНКОВ ПО ПРАВИЛАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

